Multiplication par 10, 100, 1000...
0,98 * 10 = 9,8
1 zéro >> la virgule du nombre décimal se déplace d'un rang vers la droite
129 * 10 = 1 290
1 zéro >> on rajoute un zéro au nombre entier
0,98 * 100 = 98
2 zéros >> la virgule du nombre décimal se déplace de deux rangs vers la droite
129 * 100= 12 900
2 zéros >> on rajoute 2 zéros au nombre entier
0,98 * 1000 = 980
3 zéros >> la virgule du nombre décimal se déplace de trois rangs vers la droite et on rajoute donc 1 zéro
129 * 1000 = 129 000
3 zéros >> on rajoute 3 zéros au nombre entier
